跑炫黑版,以更酷炫的全黑内

饰及高档化的配置拉开了产

款智跑在继承传统科技优势的

基础上全新搭载了Nu2.0发动

机,该款发动机基于强化节油

性、轻量性、紧凑性为目的所研

发,于2010年底在中国量产下 线并出口美国,2011年5月远销

欧洲, 受到欧美客户的充分认

可。作为亚洲首款搭载Nu发动

机的车型,2012款智跑的动力、

节油以及静肃性表现优异。其

最大功率和最大扭矩分别达到

165Ps和199N·m,配合全新升

级的6速手动变速箱,不仅动

力输出领先同行,加速性和操

控性也进一步加强。在重量

上,Nu发动机较之前的西塔 二代发动机重量锐减9%,轻

质化设计赋予其更卓越的节

油性能,综合工况油耗仅

7.8L/100Km,同比下降6%,甚

作为"都市智先锋",2012

品升级的序幕

者近日从东风悦达起亚信阳 2008年广州车展上亮相的狮

东风悦达起亚信阳店

店了解到,为庆祝东风悦达起

亚2013年第一季度超额完成

销量,从4月1日至4月30日,该

店针对智跑、狮跑、秀尔三款

车型推出"驾驭生活、轻松零

分期付款购买秀尔,可享受零

手续费、零利息的优惠,还有

机会获得外观七件套或车身

贴一套;购狮跑即可享受零购

置税的优惠,另获赠拓界礼包

(拓界装备+车内脚垫+后备箱

垫+收纳箱);购智跑即可享受

第一年全车险全免优惠,另获

作为一款具有都市拓界

赠先锋礼包(智先锋四件套)。

精神的SUV,狮跑将轿车的驾

驭性和操控性、MPV的多功能

性完美融合,同时兼具城市与

越野性能,是热衷自驾游、钟

情户外运动的时尚人群的绝

佳选择。为进一步满足不断变

化的市场需求,提高产品竞争

据该店销售部负责介绍,

# 奇瑞汽车经销商开展春季购车优惠活动

首付金额只需9999元

本报讯(记者 曹 政)春季是一个富有生 轻松驾享奇瑞E5,将购车成本降至最低点。 命力的季节,也是一个充满希望的季节。在这春 意盎然的季节里,记者在我市走访车市发现,各 大经销商都推出了形式多样的春季购车优惠活 动,有购车赠送油卡的,有购车赠送户外运动设 备的,也有购车赠送港澳游的。其中,奇瑞汽车 经销商最给力,因为顾客只需首付9999元,就能

首付金额只需9999元。在最近一项汽车消费 信贷调查中,84.6%的被调查者表示可以接受 贷款购车的方式。现在,国内消费者贷款购车 的比例已经超过了10%,贷款购车的理念逐渐 被大家熟知并接受。而对消费者而言,首付款的

奇瑞汽车在业内作出了"创举"。据悉,在3月1日至 5月31日期间,选择用个人贷款方式选购奇瑞E5 的消费者,只需承担9999元即可将爱车开回家。 这种灵活的车贷模式专为工作不久的白领和年 轻人定制,首付款比较少,而且月供也不高。以市 场指导价为64800元的E5—1.5MT优悦型为例, 多寡则是他们面临的最大"门槛",在这一点上, 20%的首付款为12960元, 而消费者现在只需

XINYANGRIBAO

支付9999元,就可以轻松享受有车生活。这份春 季大礼足以体现奇瑞汽车的诚心诚意。

自驾装备全部赠送。春季自驾游时,一些 装备是必不可少的。对三口之家来说,宝宝的 安全问题不容忽视,儿童安全座椅就在必备的 清单中;即便不带着宝宝出游,也要注意行车 安全,带有行车记录功能的安驾仪也不可或 缺。这一切,奇瑞E5都为大家考虑到了。在活动 期间, 奇瑞汽车也奉上了沉甸甸的多重大礼。 如"节能汇"即赠送3000元节能惠民补贴;"安 全汇"即赠送价值2000元的安驾仪;"精品汇" 即赠送价值4000元的超值精品装潢礼包;"畅 游汇"即抽取10000元快乐春游基金。另有价值 千元的奇瑞E5畅行版礼包相赠,从而打造更舒 心、爽心、畅心、安心的踏青之行。



随着清明节假期 的结束,许多车主把爱 车送进"汽车美容店' 保养一番。图为我市浉 河区行政路汽车美容 市场一条街,各个洗车 行、汽车美容店客源爆 满,一些洗车店出现了 排长队现象。

> 本报见习记者 刘远强 摄

4月7日至4月9

帝豪汽车举行了

三周年店庆活动。此

次活动,该店的全部

车型优惠3000元,并

送5000元精品大礼

包,客户维修、保养均

享8折优惠。图为客户

赵婷摄

和服务顾问合影。

### 广汽本田信诚店

### 将举办歌诗图上介一周年庆典活动

力,狮跑在保持原有优势的同 至可以与中级轿车相媲美。

广汽本田信诚店将于4月 空间及舒适性、SUV的高通过 13日举办歌诗图上市一周年 庆典活动,同时"镜无止境由 我天地——歌诗图跨界之旅" 也将正式启动。即日起到该店 品鉴歌诗图的客户,不仅有好 礼相送,还能赢取自驾游名 额。在活动当天,订购或置换 歌诗图,可享受千元礼包,广 本全系车型也有大幅度优惠。

随着中国社会进步和经 济发展,人们对汽车性能的要 求也越来越多,能够将各类车 型优势融合,并拥有独特设计 的跨界车型越来越受到关注。 此前,有许多企业推出过轿跑 型外观的豪华跨界车,但很多 车型过于重视外观,从面牺牲 了空间和使用便利性。于是, 作为一款融合空间、使用便利 性以及拥有流利外观的全新 价值的豪华跨界车——歌诗

Tourer"为设计理念,整车洋溢 着浓厚的现代感和科技感。歌 诗图将时尚动感流线外观和

性和空间组合便利性三种典 型价值,"三位一体"地完美跨 界融合。

2012款歌诗图2.4L产品 配备Honda先进的i-VTEC发 动机,最大功率达到145KW, 这使得2012款歌诗图2.4L拥 有更加充沛的动力性能和畅 快的驾驶感受。无论是高速 飞驰,还是市区内穿行,2012 款歌诗图2.4L的动力表现都 毫不逊色, 先进的发动机技 术还确保了SUV难以企及的 经济油耗,工况油耗仅为

9.1L/100km 在操控性方面,歌诗图继 承了轿车出色的线性特性。全 新设计的带复位弹簧的高置 双横臂式前悬架配合多连杆 后悬架保证了驾乘舒适性并 提高了响应度;Honda首次采 用的油压设置变化和节气门控 制技术,增强了稳定性和操控 感;3.5L版本轿跑型换挡拨片 系统的运用,同样确保了歌诗

(杨 洛)

歌诗图以"Advanced Grand 图用户随心所欲的精准操控。

### 敏捷精准操控、豪华轿车的大

## 斯巴鲁汽车公司

公司向国家质检总局备案了召 液渗漏,踩刹车时制动距离加 回计划,将从6月3日起,召回长,存在安全隐患。该公司将 2004年至2009年款进口斯巴鲁 对召回范围内车辆进行免费 (SUBARU)力狮(Legacy)和傲 虎(Outback)汽车,生产日期为 2004年1月28日至2009年5月 21日。据该公司统计,在中国内 地涉及汽车约9641辆。

的水溅到刹车油管上时,因腐 约,安排召回检修事宜。 蚀过大可能导致刹车油管生

追加防锈措施,并根据检查结 果,在需要时,更换刹车油管 和喷涂防锈剂。

从4月3日起,该公司已通 过邮政信件的形式通知相关 此次召回范围内车辆,受 用户。同时,请广大用户及时 路况环境影响,当含有融雪剂 与斯巴鲁指定维修站联系预

(据人民网)

### 全新福特累搏打造绿色生活

性、实用性和出色燃油经济性 的紧凑型SUV,全新福特翼搏 集智能技术和一个拥有开阔视 野并能够掌控全局的高驾驶位 的设计于一身。可以说,这一 "城市新物种"的每一个设计环 节,都将改善燃油经济性贯穿

在动力系统上,全新福特 翼搏采用了两种不同排量的发 现更低的空气阻力、更轻的车 动机。1.0升Ecoboost·GTDi发动 身重量及更出色的燃油经济 机,曾荣获2012年"国际年度发 性。借助最先进的模拟和设计 动机"大奖,其体积小巧,可以 摆放在一张A4大小的纸上。别看 它体积小,动力性能却毫不逊 色,其所输出的动力和性能可以 同传统的1.6L自然吸气发动机 相匹敌。EcoBoost发动机结合了 燃油直喷、涡轮增压以及双独 立可变气门正时(Ti-VCT)三 大核心技术,在节省燃油的同 时提升了单位油耗的续航里 程,油耗较体积更大的常规发 动机减少多达20%,仅为5.7升/百

另外一款1.5L Ti-VCT发 动机,采用了双独立凸轮轴可 变正时系统(Ti-VCT)技术,可 对气门迭开角(发动机进气阀

标致举行『东风标致

子周

尹り

**S** 

贝约

作为一款兼具SUV多功能 与排气阀同时开启的时间窗 口)实现精度的、连续可变控 制。通过连续调整气门迭开角, 发动机可根据需要进行优化运 行,以实现最大的燃油经济性 或动力输出。手动挡和自动挡 综合工况油耗则分别低至6.3 升/百公里和6.5升/百公里。

> 全新福特翼搏的车身结 构以及全新设计,也有助于实 技术,全新福特翼搏在风洞试 验中风阻系数比其他同类车 型平均低6%,有效提升了燃油

外形个性,造型粗犷而又 不失运动范儿,全新福特翼搏 势必将成为个性时尚、热爱生 活的年轻人的最佳选择。而超 值的燃油经济性,让经济基础 尚不雄厚的年轻人可以放心 选择,无后顾之忧,轻松拥有 绿色生活。预售价格94800元 至129800元的全新福特翼搏即 将上市,相信必将广受消费者 欢迎,成为紧凑型SUV市场的

10年历史积淀、10年品质荣耀、10年炫彩 激情,东风标致品牌走过了辉煌的10年,东风 标致传承法国标致百年的工业传奇造就出的 独特魅力与殷实的技术实力正在发扬光大。 如今标致正成为全球越来越多用户心中备受 信赖的汽车品牌。为纪念东风标致品牌10年 辉煌成就以及回馈中原广大车友的厚爱,3月 10日,全省联动举行"东风标致十周年、感恩 十重礼"大型团购活动。

东风标致508继承了法国人在设计领域 的优势。简约大气的外形设计让人过目不忘。 完美的流线线条加上匀称的车身比例开创了 车型设计的新理念。德国红点大奖认证已经 对其造型进行了充分肯定。

东风标致308鲜明的"雕塑感"设计风格 带有强烈标致特色。以动感设计营造流动感、 用光与影相映凸显造型感,东风标致308演绎 了标致车纯熟的流线艺术,将优雅、动感、时 尚集于一身。在柔美和俊朗之间找到了黄金

东风标致307,有一种时尚注定被追随, 成为街道上的流动艺术,不同凡响的前部造 型,美妙流畅的车身线条,无可挑剔的完美掀 背,再配合环绕整车的镀铬套件,让动感身影 光芒夺目,熠熠生辉。

东风标致207,时下正与充满活力的年轻 一族共同塑造出新的审美主义和价值观,并 不断超越梦想,登上眺望生活动高度!

作为"E动战略"滩头尖兵,全新东风标 致408的动力总成系统进行了全面升级换代, 拥有了更强劲的功率和更经济的油耗。全面 升级换代的动力总成系统、尽显从容的越级 空间和安全装备、优雅质感的全新外观及内 饰,通过欧系顶尖水准的造车技术达到了完

(标 致)

## 汽车经销商利润下滑 商业模式迎大考

汽车经销商的暴利时代一去不复 缓便受到影响。

去年,中升控股、永达汽车等多家 汽车经销商集团盈利下滑。

控股刚发布的年报显示,2012年实现主 归属于母公司的净利润7.5亿元,同比

限,同时去年上半年库存高企,为了去 金经理对记者表示,宝信汽车对2012年 售的盈利能力明显下滑。

返,过去仅靠渠道扩张就能带来好收益 的企业不止中升控股一家。永达汽车近 的商业模式也将终结。然而,大多数汽 日发布公告称,2012年的收入为217亿 车经销商集团显然还没有做好准备,盈 元,比2011年的203亿元的销售收入增 利仍然依赖新车销售拉动,一旦市场放 加了6.9%,其净利润为4.7亿元,比2011 年的5.04亿元下滑6.9%。

亚夏汽车和庞大集团的情况同样 盈利仍过于依赖新车销售,新车销售遇 不乐观。亚夏汽车2012年业绩快报显 冷和行业竞争加剧都会波及汽车经销 与上市汽车经销商集团2011年业 示,去年亚夏汽车实现营业总收入 绩一片叫好不同,这些上市汽车经销商 41.26亿元, 与上年同期相比增长 集团2012年的经营业绩不容乐观。中升 15.34%,同时归属于上市公司股东的净 利润7790.24万元比上年同期下降 营业务收入约500亿元,同比增长19%, 14.04%。庞大集团则称,预计公司2012 年亏损达6亿元至7.5亿元。

与上述上市汽车经销商集团不同 对于业绩表现大幅低于预期,券商 的是,宝信汽车盈利有明显上升,2012 Joe Vitale在去年的全球汽车论坛上表 汽车分析师认为,中升控股2012年新增 年净利润增加7.27亿元。不过,该业绩 的20家店面本身对整体销量的贡献有 遭到质疑。国内一家专注汽车投资的基 库存,公司进行降价促销,导致新车销 收购的NCGA及其子公司,收益评估为 这样经销商集团才会有长远的发展。 1.1亿元,这个收益是怎么评估出来的,

销售收入增加同时净利润却下滑 按照汽车行业的收购准则来说,不会产 生这么大的收益。

> 至于目前汽车经销商集团业绩利 润普遍下滑的原因,有业内人士指出, 不仅与车市遇冷有关系,还与其自身利 润结构不合理有关,汽车经销商集团的

商集团的盈利表现。

上述基金经理认为,多家汽车经销 商集团去年加速的扩张并没有给企业 带来积极的财务效益,未来资本将会更

加关注企业效益而不是行业规模。

公司收益与扩张直接成正比的日子 将成为过去。德勤全球汽车行业领导人 示,当汽车市场遇冷的时候,经销商集团 应该优化收入和利润增长结构、开发售 后和金融服务,而不是盲目地扩张,只有

(据《第一财经日报》)

## 本田将推出全新1.4L发动机

的增加,众多车企纷纷加大了研发力度,相 三缸涡轮增压发动机。为未来A级(含A级) 1.4L引擎。 继推出了多款小排量发动机。目前在本田 以下级别车型的研发,提供了良好的技术 车型中已搭载了1.3L和1.5L发动机,而1.0T 支持。 增压发动机也正在研发当中。近日,本田 将推出一款全新的1.4L发动机,并有望在 全新的思域和飞度车型上搭载。

众多厂商均推出了1.4L发动机,其中大众 提供了良好的技术支持,而其在搭载上全 拥有最大功率66kw、最大扭矩132Nom的 新思域后,将为全新车型带来更好的燃油 随着未来1.4L发动机的推出,将使本 1.4L自然吸气发动机,并已在全新桑塔纳 经济性及更低的消费税。 田的小排量发动机增至四款,其中自然吸 等车型上使用,而起亚也在K2等车型上使

随着汽车市场对小排量发动机需求量 气发动机包括1.3L、1.4L、1.5L及一台1.0T 用了最大功率79kw、峰值扭矩135Nom的

未来本田全新的1.4L发动机正式推 出后,将进一步完善其小排量发动机阵 随着消费者对节能减排要求的增加, 容,为后续A级(含A级)以下车型的研发



# 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有

-级资质、唯一获得省级文明单 位称号的汽车驾驶员培训学校, 同时也是唯一具有三种定点培训 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 资质的驾校

学校场地规范,设施齐全,师 资力量雄厚,车型齐备,车辆充 足。配有汽车模拟机、整车模型、 汽车原理电教板,为学员的理论、 交警支队西500米) 实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定

●市扶贫办劳动力转移、驾 驶技能定点培训

地点:信阳市南京路金三角 (市运管局车辆检测中心院内,市 报名电话:6531177

